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Radnice umístila na stojany se sáčky na psí exkrementy samolepky, které motivují pejskaře k uklízení po
jejich čtyřnohých mazlíčcích. Přečtětě si něco o pejscích, které budete na stojanech potkávat. Dnes
poznáte Ritu, Ruby a Saru.

Rita

Ritu jsem našla na internetu v útulku Docasky v Lanžhotě, když jsem hledala pejska k adopci. Příběh o
jejím jménu je velmi zajímavý. Původně se tak jmenoval jiný pes, kterého jsme chtěli adoptovat, ale vzal si
ho někdo jiný. Říkala jsem si, že tam bude Rita spát, odtud bude Rita jíst... už jsme doma čekali Ritu, tak
jsme si pak jméno nechali. V září jí bude pět let a pokaždé, když chytá míč, je to šampionka! Poslední rok
miluje plavání a myslím, že je v ní labrador, který miluje vodu! Nejvíce mi vadí, když si na něco stěžuje
svým vysokým hlasem, například když se nudí, ale jinak mě dělá každý den šťastnou. Všechno, co dělá, mě
rozesměje. Líbí se mi, jak se dožaduje pohlazení a strká mi čumák pod ruku nebo do mě šťouchá tlapkou,
abych ji pohladila. Je to moje nejlepší kamarádka!

Ruby

Ruby jsou 3 roky a původně je ze slovenské osady. První majitelé ji měli na vesnici zavřenou v kurníku u
slepic a pak ji začali nabízet na inzerát. Byla chudák taková vystrašená, zanedbaná, a hlavně nebyla vůbec
socializovaná, ale všechno jsme dohnali. Její nejoblíbenější aktivitou je běhání za kroužkem a plavání.
Zatím nás ničím velkým nenaštvala, jenom nám dělá radost svojí přítomností a dobrou náladou a laskavou
povahou. 

Sara

Moje Sara se ke mně dostala zajímavým způsobem. Čekala jsem na štěně Shiba-Inu od jedné chovatelky.
Chtěla jsem zrzavého kluka. Mezitím ale chovatelka hledala domov pro jednu ze svých fenek ve věku 9 let,
která už nemohla rodit a brát účast na výstavách. Tak jsem si Saru vzala na zkoušku a už jsem ji nemohla
vrátit. Místo zrzavého kluka mám tedy už přes dva roky tuhle krásnou černou dámičku a jsem moc ráda, že
to takhle dopadlo.

Sara zbožňuje běhání za míčkem, zajíčky a ježky a vyhrabávání velkých děr. Jako každá Shiba je
tvrdohlavá, a asi nejhorší je, když se během procházky rozhodne, že už nechce jít dál, a tak si sedne třeba i
doprostřed cesty a nikam se nehne. Rozveselí mě ale pokaždé, když vidí sníh nebo vodu, ve kterých skáče
jako dítě a chytá vlny. A když chce, aby ji někdo poškrábal, je to nejroztomilejší pes na světě, zvedá



všechny tlapky a kouká na vás.
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